



GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY KÁPOLNA

1113 Budapest, Bocskai út 67.

HETI HÍRADÓ

• Kápolnaigazgató: Kelemen Imre • Lelkeszi szolgálat: Müller György •
• Telefon: +36 30 179 5411 • E-mail: atyamgy@gmail.com • Levélcím: 1113 Budapest, Karolina út 37/b •
• Honlap: www.karolinaegyesulet.hu • Lelkipásztori ügyelet a kápolnában a szentmisék után •

2026.
június
14-21.
1237. szám

„Az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon.” (Mt 20,28)

NAPTÁR

| dátum | szentmise | miseszándék | napi olvasmányok | szentségimádás | ünnepek | egyéb |
|--------------------|---------------------|---|--|----------------|---|---|
| 6.14. Vasárnap | 8 ½ 10 este 7 | † Mihály, † Julianna és családja Élő Barnabás és Gábor | Kiv 19,2-6a Róm 5,6-11 Mt 9,36-10,8 | | KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE, ÚRNAPJA | ½ 10: Te Deum Este 8: Rózsafüzér a békéért |
| 6.15. Hétfő | 7 | Karmelita közösség | 1Kir 21,1-16 Mt 5,38-42 | 5-7 | ÁRPÁD-HÁZI BOLDOG JOLÁN | |
| 6.16. Kedd | 7 | | 1Kir 21,17-29 Mt 5,43-48 | 5-7 | | |
| 6.17. Szerda | 7 | | 2Kir 2,1.6-14 Mt 6,1-6.16-18 | 5-7 | | Este ½ 8: Taizéi imaóra (SP) |
| 6.18. Csütörtök | 7 | | Sir 48,1-15 Mt 6,7-15 | 5-7 | | |
| 6.19. Péntek | 7 | | 2Kir 11,1-4.9-18.20 Mt 6,19-23 | 5-7 | SZENT ROMUALD APÁT | 9: Szeniortorna (SP) |
| 6.20. Szombat | 7 este 6 | Igeliturgia Élő Katalin | 2Krón 24,17-25 Mt 6,24-34 | | | |
| 6.21. Vasárnap | 8 ½ 10 este 7 | † nagyszülők † Tibor, † Márta | Jer 20,10-13 Róm 5,12-15 Mt 10,26-33 | | Évközi 12. vasárnap | Este 8: Rózsafüzér a békéért |

KÖZÖSSÉGÜNK ÉLETE

Kedves Olvasó! A Heti Híradó nyári szünet előtti **utolsó számát** tartod a kezvedben. A Híradó legközelebb szeptember elején jelenik meg. A szerkesztőség mindenkinek jó pihenést, testi, lelki és szellemi töltődést kíván a nyárra.

Június 14-én a ½ 10-es szentmisén lesz a Te Deum, a hálaadó tanév végi szentmise.

Közeledik a **nyári szünet,** a szabadságok ideje. Ne feledkezzünk el az Istennel való kapcsolatunkról a pihenés idején sem. Már most érdemes körülnézni, hová megyünk el **lelkigyakorlatra** a nyár folyamán, vagy milyen **lelki olvasmányban** mélyedünk el. *Gyuri atya*

A héten péntekig lehet még csendes **szentségimádás**ra jönni a kápolnába, június 22-től, a nyári szünet alatt a szolgálat **szünetel.**

A **rózsafüzér-imádság** folytatódik a nyár folyamán is: hétköznap a reggeli misék után, vasárnap az esti mise után van lehetőség a bekapcsolódásra.

A **nyár** folyamán is nagy szükség van a **hívek támogatására** ahhoz, hogy a kápolnát működtetni tudjuk. Ilyenkor a szabadságok, nyaralások miatt jelentősen lecsökken a perselyadományok összege, úgyhogy

köszönünk minden extra támogatást. Adományokat átutalással is tudunk fogadni a Gyümölcslő Boldogasszony Kápolnaigazgatóság 11100104-18246197-36000001 számú bankszámláján.

Őszi programelőzetes: **október 17-én,** szombaton autóbusszal **zarándoklatot** (kirándulást) szervezünk **Bodajkra,** melyre mindenkit nagy szeretettel hívunk! Az időpontot már most jegyezzük fel, a részletek nyár végén várhatóak.

SZOLGÁLATOK

A kápolnatakarítást június 20-án az Arendt család, július 4-én pedig Rozványi Balázs vállalta. *Pásztor Virág*

PROGRAMOK A SAROKPONTBAN

Június 17-én este fél 8-kor taizéi ima lesz a SarokPontban.

Elegendő résztvevő esetén a nyár folyamán is folytatódik a **szeniortorna** a SarokPontban, de csak pénteki napokon és videós formában. Aki szívesen csatlakozna, Szemán Andreánál érdeklődhet. (+36 30 381 1770).

Olvasmány: Kiv 19,2-6a

Az Egyiptomból való kivonulás harmadik hónapjában Izrael fiai elindultak Refidimből. A Sínai pusztába érkeztek, és ott letáboroztak. Táborukat a hegygel szemben ütötték föl.

Mózes elindult Isten elé, az Úr pedig a hegyről így szólt hozzá: „Ezt közöld Jákob házával és hirdesd Izrael fiainak: Láttátok, mit tettem az egyiptomiakkal, és mi módon hordoztalak titeket sasszárnyon és hoztalak ide magamhoz. Ha tehát hallgattok szavamra és megtartjátok szövetségemet, akkor az összes népek között különleges tulajdonommá teszek benneteket, hiszen az egész föld az enyém. Papi királyságom és szent népem lesztek.”

Szentlecke: Róm 5,6-11

Testvéreim! Amikor még erőtlének voltunk, Krisztus az erre alkalmas időben meghalt a bűnösökért, pedig az igazért is alig hal meg valaki, legfeljebb a jötevőért adja életét az ember. Isten azonban azzal bizonyítja irántunk való szeretetét, hogy amikor még bűnösök voltunk, Krisztus meghalt értünk. Most, hogy vére árán igazzá váltunk, még sokkal inkább megment bennünket haragjától. Mert ha Fia halála által kiengesztelődött velünk az Isten, most, hogy kibékültünk vele, az ő életébe oltva, mennyivel inkább megszabadulunk. Sőt, ezenfelül még dicsekszünk is az Istenben, Urunk Jézus Krisztus által, aki megszerezte nekünk a kiengesztelődést.

Evangélium: Mt 9,36–10,8

Abban az időben: Jézus meglátta a tömeget, és megesett rajta a szíve, mert olyan kimerültek és levertek voltak, mint a juhok, amelyeknek nincsen pásztoruk. Így szólt tanítványaihoz: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés. Kérjétek az aratás Urát, küldjön munkásokat aratásába.” Majd odahívta magához tizenkét tanítványát, és megadta nekik a hatalmat, hogy kiűzzék a tisztátalan szellemeket, és meggyógyítsanak minden bajt és minden betegséget. A tizenkét apostol neve a következő: Az első Simon, más néven Péter, azután a testvére, András, Zebedeus fia Jakab, és testvére, János, továbbá Fülöp és Bertalan, Tamás és Máté, a vámos; Alfeus fia Jakab, Tádé, a kánaáni Simon, és végül karióti Júdás, aki később elárulta őt. Ezt a tizenkettőt küldte Jézus, és megparancsolta nekik: „Ne lépjétek a pogányokhoz vezető útra, s a szamaritánusok városába be ne térjétek. Menjétek inkább Izrael házának elveszett juhaihoz. Menjétek, és hirdessétek, hogy elközelgett a mennyek országa. Gyógyítsátok a betegeket, támasszatok fel halottakat, tisztítsátok meg a leprásokat, üzzétek ki a gonosz szellemeket. Ingyen kaptátok, ingyen is adjátok!

ÚTRAVALÓ

Vajon nem azért érezzük rosszul magunkat a jelenben, s szorongunk a jövő miatt, mert elmulasztjuk felidézni Isten nagy tetteit, melyeket értünk a múltban végbevitt? Hogyan is vehetnénk észre a csodát a mai napon, ha a tegnapi és tegnapelőtti már el is felejtettük? Ezért olyan fontos a vasárnapi szentmise, amely különösen is az anamnézis, azaz a szentlelkes visszaemlékezés napja. Ahhoz hasonló, mint amikor egy szép emberi kapcsolatban visszaidézzük azokat a pillanatokot, az első találkozások, vallomások perceit, amikor megjelent bennünk és közöttünk a személyes, a másakra igent mondó szeretet. A vasárnapi szentmise Istennek ezeket az első szavait és tetteit idézi fel, irántunk való szerelmének jeleit, melyek az emlékezés

által újból jelenvalóvá lesznek, működni kezdenek és kegyelmet árasztanak.

Ennek az emlékezésnek azután folytatódnia kell a délután és az este csöndjében, abban az Istennek szentelt időben, amikor csak vele vagyunk szobánk és szívünk rejtekében, s lelkünket arra buzdítjuk, hogy vegye észre mindazt a jót, amit az Úr tett velünk. Ha lelki szárazság gyötör és sötétség vesz körül, a gyógyír az lehet, hogy a Szentlélek segítségével még inkább elmerülünk az Úr nagy műveinek szemlélésében. Ha találunk megköszönivalót a múltban, akkor már a jelen sem lehet olyan sivár, és a jövő sem annyira félelmetes, hiszen a múltbéli csodák szemlélése felnyitja szemünket, hogy észrevegyük: ő most is velünk van, s épp most, ezekben a napokban és órákban is az örök jövőt készíti nekünk.

Urunk, Jézus Krisztus, aki által mintegy sasszárnyon hordozott minket az Isten, s elhozott jelenlétének Sínai-hegyéhez, az Egyházba! Hálát adunk Neked, hogy Benned ránk tekintett és megszánt a Magasságbeli, felemelt, és szeretetével, a Szentlélekkel gondoskodik rólunk. Segíts, kérünk, kegyelmesen, hogy az Úr fölséges művein elmélkedve a jelenben is felfedezzük az ő csodálatos tetteit, s megszabadulva a jövő felőli aggodalmaskodástól, napról napra egyre nagyobb bizalommal hagyatkozzunk a Te vezetésedre. (Barsi Balázs-Telek Péter Pál: Magasság és mélység)

A HÉT SZENTJEI

június 15.: Árpád-házi Boldog Jolán IV. Béla magyar király és a konstantinápolyi Laszkarisz Mária leánya 1238 körül született. Rokonai között van Árpád-házi Szent Erzsébet és Prágai Szent Ágnes, nővére Szent Kinga és Szent Margit. A szülői házban mindössze öt évet töltött, melybe beleesik a tatárjárás borzalmas ideje. Szülei ekkor szentéletű nővére gondjaira bízták. 17 éves korában Boleszláv kalisi és gnieznói fejedelem személyében a legmértőbb férj oldalára került. 23 évet töltött példás keresztény házasságban. Három gyermeket szült, mindenütt bőkezű ajándékokkal segítette a szegényeket, özvegyeket és árvákat. Két klarissza monostort alapított. Férje halála után a szintén özvegységre jutott Kinga nővérével vagyont felosztva az ószandezsi klarissza monostorba vonult. Szent Kinga halála után a gnieznói monostorba költözött. Kitűnt alázatosságával és imaéletével. 1298. június 11-én halt meg.

június 21.: Gonzága Szent Alajos szerzetes 1568-ban született a lombardiai Mantova közelében a Castiglione hercegi családból. Édesanyjától jámbor nevelést kapott. Már fiatal korában megtanulta, hogy heves természetét fékeznie kell. Apród volt Firenzében, majd Madridban, II. Fülöp király udvarában. Komolysága és vallásossága már akkor feltűnt. A hercegséghez való jogát átengedte öccsének, és 17 éves korában belépett a Jézus Társaságba, miután hosszas kérés után apja megadta erre az engedélyt. Szerzetesnövendék volt Rómában, amikor ott kitört a pestisjárvány. Önfeláldozóan ápolta a betegeket, majd őt is elragadta a járvány. 1591. június 21-én halt meg Rómában.